

Rozhodnutí o přijetí může mít datum nedříve 15.5.
vše je podrobně např. na <https://www.prihlaskynastredni.cz/>

Komentář:

Někteří uchazeči podali přihlášky na učební obor a zároveň na obor s talentovou zkouškou.

Jiní na maturitní i učební obor, s uvedením priority svého zájmu. V takovém případě dal uchazeč většinou, ne vždycky, vyšší prioritu maturitnímu oboru (alespoň u nás).

Všechny školy musí počkat, až proběhnou všechny testy v rámci přijímacích zkoušek na maturitní obory (JPZ), tj. i náhradní termíny. Teprve pak teprve přistoupí CERMAT k vyhodnocení výsledků testů a určení pořadí uchazečů na jednotlivé školy. A před uzavřením tohoto procesu mají uchazeči se svým zákonným zástupcem právo nahlédnout do svého spisu.

A právě podle přijetí/nepřijetí uchazeče na danou školu (důležitá je zvolená priorita) nastane situace, že úspěšnější uchazeč (na více škol) uvolní/neuvolní místo dalším v pořadí. Tak se mnohokrát stane, že uchazeč, který se na samém začátku vyhodnocovacího procesu ocitne „pod čarou“, bude se postupně posouvat výše k oné „čáře“ přijetí. Záleží ovšem mj. na počtu přihlášek na daný obor, jak hluboko „pod čarou“ bude na samém začátku nepřijatý uchazeč a jak úspěšní budou uchazeči „nad ním“ v přijetí na jinou školu nebo jiný obor, tj. včetně priorit. Obecně se nedá seriózně odhadnout, o jak velký posun v pořadí se může jednat, školy se budou od sebe pravděpodobně dosti lišit.

Vše se komplikuje i zjednodušuje zároveň tím, že řada škol má zařazenou vlastní školní část.

Navíc školy určují minimální bodové zisky podle kritérií pro přijetí.

Neúspěšní uchazeči si budou podávat přihlášky do II. kola: budou mít málo času na rozhodování.

Do 20. 5. by měl být znám úplný přehled škol (a oborů), které vypisují II. kolo, přihlášky do II. kola je nutno podat do 24. 5.

Oproti I. kolu je zásadní rozdíl v tom, že uchazeči na maturitní obory nekonají znovu zkoušky, jsou použity výsledky (bodové zisky) z I. kola.

Protože jsme optimisté, doufáme, že III. kolo se bude týkat v celé ČR jen jednotlivců.

J. Krčmář